



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Департаменти (управління) освіти і
науки обласних, Київської міської
державних адміністрацій

Щодо організації харчування у закладах освіти

27 травня 2021 року у програмі ТСН 1+1 «Новини тижня: де ховається розсадник зарази на кухнях» висвітлені факти порушення вимог організації харчування дітей у закладах освіти, зокрема у Черкаській, Миколаївській, Чернівецькій та Херсонській областях.

Відповідно до частини сьомої статті 20 Закону України «Про повну загальну середню освіту» відповідальність за організацію харчування учнів у закладах освіти незалежно від підпорядкування, типу і форми власності, додержання вимог санітарного законодавства, законодавства про безпечність та якість харчових продуктів покладається на засновників та керівників відповідних закладів освіти.

З 1 січня 2021 року набрав чинності Санітарний регламент для закладів загальної середньої освіти затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я від 25.09.2020 № 2205, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 10 листопада 2020 р. за № 1111/35394 (далі – Санітарний регламент).

Цей Санітарний регламент визначає медичні вимоги безпеки (правила і норми) щодо освітнього середовища у всіх типах закладів загальної середньої освіти (далі - заклади освіти), а також структурних підрозділах інших юридичних осіб, що забезпечують здобуття загальної середньої освіти (крім спеціальних закладів освіти) усіх форм власності.

Згідно з Порядком організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 305, організація харчування у закладах освіти та закладах оздоровлення та відпочинку має здійснюватися з дотриманням норм харчування, вимог санітарного законодавства та законодавства про



безпечність та окремі показники якості харчових продуктів. Приготування готових страв має здійснюватися з дотриманням процедур, заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР) (пункт 13 Порядку).

Засновник (засновники), керівник закладу освіти та суб'єкти господарської діяльності, які надають послуги з харчування зобов'язані забезпечити учнів безпечною, якісною, повноцінною та корисною їжею.

Керівник закладу освіти та медичний працівник (за його відсутності - особа (особи), які визначені наказом керівника закладу освіти відповідальними за організацію харчування в закладі) здійснюють щоденний контроль за якістю продуктів, що надходять до закладу освіти, умовами їх зберігання, дотриманням термінів реалізації і технології виготовлення страв, дотриманням санітарно-протиепідемічного режиму в їдальні (харчоблоці), буфеті, фактичним виконанням меню за меню-розкладом, що містять кількісні дані про рецептуру страв (пункт 8, 9 Розділу VI Санітарного регламенту)

Наголошуємо, що наявність фактів порушення вимог організації харчування дітей у закладах освіти Черкаської, Миколаївської, Чернівецької, Херсонської областей свідчить про зниження персональної відповідальності керівників місцевих органів управління освітою і закладів освіти, недостатній контроль з їхнього боку за виконання вимог чинного законодавства, зокрема за роботою шкільних їдалень.

Враховуючи викладене, зобов'язуємо місцеві органи управління освітою посилити роботу щодо створення необхідних умов для організації повноцінного, безпечного і якісного харчування учнів, додержання вимог санітарно-гігієнічних правил та норм, недопущення реалізації в приміщеннях та на території закладів освіти небезпечних харчових продуктів.

Заступник Міністра



Любомира МАНДЗІЙ